

— **A Szabadoktatási Egyesület ujszegedi népiünnepélye.** A Szegedi Szabadoktatási Egyesület csütörtök délután öt órakor a városháza bizottsági termében Jánossy Gyula tanfelügyelő elnöklésével értekezletet tartott, amelyen megállapították az ujszegedi jótékonycélu népiünnepély végleges műsorát. A műsor a következő: 1. Reggel 7—8 óra között a katonazenekar zenés körútja. 2. Délután a városházától kiindulva a Takaréktár-utcán, Tisza Lajos-köruton, Kárász-utcán és a Kállay Albert-utcán át az egyik zenekar felhúrással leányokkal, magyar ruhás fiukkal Ujszegedre vonul át. 3. Ujszegeden lesz szivar-, cigaretta-, cukrász-, virág-, gyümölcs-, bővész-, pezsgő-, magyar-csárda, sorsjáték- és szerencsekerék-sátor. 4. Tánc- és szépségverseny, 5. Tekeverseny. 6. Virágkorzó. 7. Este a vígadóban, külön belépővel vívőverseny és kabaré. 8. A játéktéren mozielőadás. 9. Tűzijáték. 10. Dalárda. — Délután 3 órától két katonazenekar játszik. A népiünnepélyt szeptember 5-én tartják meg és tiszta jövedelmét a Kis-Szegeden felépítendő iskola javára fordítják. Lelkesedéssel fogadta az értekezlet Vass Sándornak, a Korzó-mozi igazgatójának azt az áldozatkész ajánlatát, hogy augusztus 29-én nagyszabású mozielőadást rendez, amelynek teljes jövedelmét ugyanerre a célra a Szabadoktatási Egyesület rendelkezésére bocsátja.

— **A német trónörökösne és a sebesültek.** Danzigból jelentik: A trónörökösne ma délután a historina nevezetességű királyi parkban vendégül látott ötszáz sebesültet. A sebesülteknek kávé és finom süteményeket szolgáltat fel. A trónörökösne számos katonával beszélt, a kiknek levelezőlapokat osztogatott.

— **A városi tisztviselők fizetésrendezése.** A péntek délutáni rendkívüli közgyűlés a fizetékérdés mindenek fölött fontos dolgának elintézésével mellett a belügyminiszter ismeretes leirata kapcsán újból kénytelen foglalkozni a városi tisztviselők fizetésrendezésével. A tanács javaslata tudvalevőleg a miniszter minden óhajának eleget kíván tenni, nagyon okosan úgy, hogy a tisztviselők érdekei továbbra is azok között a tágabb keretek között nyerjenek kielégítést amelyeket a közgyűlés első határozatában megállapított. Ebből a nagy jóindulatból csak a muzeum tisztviselőit és a zeneiskola tanárait tessékeli ki a tanács javaslatát néha a miniszter ép ezek számára kívánt méltányosabb és igazságosabb elbárállást. A tanács javaslatával szemben mi Szegednél jóval kisebb és szegényebb városokra hivatkozunk, amelyek ezeknek a tisztviselőinek jóval nagyobb, a megérdemelt még mindig meg nem haladó fizetést adnak. Nem értjük, javarészt nem is tudjuk azokat az okokat, amelyek a tanácsot a miniszter megértésével szemben arra készítették, hogy a megnevezésnek ezen az álláspontján megmaradjon. De hisszük, hogy a közgyűlés nem lesz a javaslatához hasonlóan érthetetlenül szűkmarku akkor, amikor a muzeum igazgatójának, a Somogyi-könyvtár könyvtárosának és a zeneiskola tanárainak fizetését állapítja majd meg.

— **Tisztaság a hentesüzletekben.** Két szegedi hentesbolt ellen ma az a panasz érkezett hozzánk, hogy élelmiszereiket nem a legpedánsabb környezetben árúsítják. A tisztaság relatív dolog, mégis vannak bizonyos elemi következmények, amelyeket még a henteseknek is be kell tartani. Ezeknek az elemi követelményeknek érdekében a pamaszt a rendőrség figyelmébe ajánljuk.

— **Szegedi uriaszony öngyilkossági kísérlete.** Dózsa Béla é, született Kiss Aranka csütörtökön délután egy órakor a református bérpalotában levő, harmadik emeleti lakásában, forgópisztollyal melbe lőtte magát. Az uriaszony, aki Dózsa Béla Horváth Mihály-utcai posztókereskedőnek a felesége, hirtelen izgatottságában követte el öngyilkos-kísérletét. A házban lakó Réthy József honvéd főtörzsorvas részesítette első segélyben, majd megérkeztek a mentők is, akik Dózsanét a kózkórházba szállították. Állapota életveszélyes.

— **Olasz lobogó római templomban.** Laganoból jelentik: A napokban a pápa nevenapján nevezetes esemény történt Rómában. Ezuttal fordult először elő, hogy a nemzeti ünnepi körmenetnél az egyházi hatóságok engedélye mellett körülhordozták, majd pedig egy római templomba be is vitték. A nemzeti színi lobogót Itália katolikus ifjúságának központi bizottsága ajánlotta fel a San Grisobono-templomban lévő Madonna del Carminenek, hogy az Isten Anyja áldás: kérjen az olasz fegyverekre. Az ünnepélyen számos katolikus egyesület jelent meg zászlói alatt. Morri a zászlóavátásnál hazafias beszédet tartott.

— **Halálozás.** Vadász Adolf, jönevű szegedi gépkocsikereskedő hosszas szenvedés után szendán elhunyt. Csütörtökön délután 5 órakor temették magy részvét mellett a Szi-lágyi-utcai gyászházából.

— **Holttest az ujszegedi lápokalatt.** Délután négy órakor a közúti hid és a strand-fürdő között, az ujszegedi lápoknál egy férfi holttestre bukkantak a halászok. Az esetről azonnal értesítették a rendőrséget, amelynek részéről Gróf Dezső ügyeletes rendőrtiszt és dr. Léderer Dezső kerületi tisztiorvos mentek ki a helyszínére. A rendőri bizottság megállapította, hogy a 25—28 év körüli férfi holtteste négy-öt napja lehet a Tiszában és valószínűleg azonos Homolay Zoltán mérnökkel, aki

vasárnap Deszken a Marosba fulladt. A személyazonosságot azonban egész határozottan megállapítani nem lehetett, mert a holttest már oszlásnak indult.

— **Fölmentett vasutas.** Szabadkai vasutas került vádlottként a szegedi királyi törvényszék elé. Bacsics György államvasúti szemafor-főlvigyzót izgatással és királysértéssel vádolták. A vasutast a múlt hónap elején jelentették föl, hogy izgató tartalmu szavakat mondott és egyúttal egy régebbi esetét is közölték a rendőrséggel. A följelentés szerint még 1913. májusában történt, hogy Szabadkán, a Máv. táviró-műhelyében Szarcsévics Félix bronz emlékkeresztjét, amelyet az 1912—13-iki mozgósítás emlékére adományozott öfelsége, a földre dobta ezekkel a szavakkal: „Minek ez a fekete-éanga semmi!” A tárgyaláson a vádlott tagadta a terhére rótt bünteselekményt. Azzal védekezett, hogy haragosai bosszúból jelentik föl. A törvényszék bizonyítékok hiján fölmentette a vasutast, akit június 10. óta előzetes letartóztatásba helyeztek, de a mai fölmentő ítélet után azonnal szabadon bocsátották.

— **Mozgóképek a francia frontról.** Megírták a magyar lapok, hogy Franciaországból sikerült hozzánk áthozni eredeti francia fölvételeket. Elnél különlegesebb szenzációt el se lehet képzelni. Végre látjuk mi is, milyen képeket mutatnak be az ellenséges Párisban és általában Franciaországban, tanui lehetünk a tagadhatalanul vitéz francia hadsereg egyes jeleneteinek. A szegedi Korzómozi igazgatóságát teljes elismerés illeti, amiért szívesen a ritka érdekességet lekötöni, úgy hogy már most, péntektől kezdve láthatjuk a valódi francia filmet, amely — hangsúlyozzuk — hadi film. Tanui lehetünk, milyen az élet Párisban, miként bánnak a fővárosban a sebesült hőseikkel. Láthatjuk, milyen szeretettel virágoznak föl a francia és angol elesettek sir-

Igazgató:
VAS SÁNDOR

KORZÓ MOZI

TELEFON: { HÁVÁRI 13-96.
TÉLI 11-85.

nyári helyiségében

Pénteken, szombaton és vasárnap,

A legújabb háborús szenzáció az ellenséges frontról.

Eredeti francia harctéri felvételek.

I. rész tartalma:

1. **Bordeaux:** A „La Gascogne” francia kórházhajó.
2. Francia katonák temetése Párisban.
3. **Páris:** Milyen diszesek az angol és francia katona sirok és ...
4. ... milyenek a német katonák sirjai.
5. **Bordeaux:** Albert de Mun, akadémiai tagnak, a nagy hazafinak átszállítása.
6. „A belga hadsereg” rendben visszavonul, hogy szövetségeseihez csatlakozzék.
7. Megfigyelőtiszt.
8. **Usszekevert belga és angol csapatrészek.**
9. Angol páncélautóbilok.
10. **A tüzérség működésének hatása a Marne és Oine mentén.**
11. **Hinduk érkezése Marseillebe.** (A francia hírlapokban olvasható nagy lelkesedésnek nyoma sincs.)

Sláger! **A TITKOS JEL.** Dráma 3 felvonásban.

Valamint az új kísérő műsor.

Előadás este 9 órakor a nyári helyiségben.
Délutáni előadások nincsenek. Rendes helyárak.